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สรุปผล 
ความคิดเห็นของประชาชนที่มีต่อศูนย์ข้อมูลข่าวสาร 

องค์การบริหารส่วนต าบลชัยจุมพล 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ส านักปลัดฯ   
องค์การบริหารส่วนต าบลชัยจุมพล 
ประจ าปี  พ.ศ. ๒๕62



  วัตถุประสงค์   

เพ่ือรวบรวมข้อมูลความคิดเห็นของประชาชนท่ีมารับบริการศูนย์ข้อมูล
ข่าวสารองค์การบริหารส่วนต าบลชัยจุมพล   

 

  กลุ่มรวม  ประชาชนผู้มาติดต่อราชการกับองค์การบริหารส่วนต าบลชัยจุมพล  
 
 

  แผนการสุ่มตัวอย่าง 

     ใช้แผนการสุ่มตัวอย่างแบบสอบถามความคิดเห็น  มีประชาชนผู้มาขอรับ
บริการข้อมูลข่าวสารต่อองค์การบริหารส่วนต าบลชัยจุมพล  จ านวนท้ังสิ้น  3  ราย 

 

  ปฏิบตัิงานเกบ็รวบรวมข้อมูล  ระหว่างวันท่ี ๑  มกราคม  ๒๕62 ถึง ๓๑  
ธันวาคม  ๒๕62 



ความคิดเห็นของประชาชนเกี่ยวกับประโยชน์ของ  พ.ร.บ.ข้อมูลข่าวสาร  พ.ศ.๒๕๔๐ 
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หมายเหตุ : ประชาชนเห็นว่าศูนย์ข้อมูลข่าวสารนั้นเป็นประโยชน์   
    - เห็นด้วยมาก  จ านวน  100.00% 
 
 
 

การได้รับบริการที่สะดวกรวดเร็ว 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

หมายเหตุ : ประชาชนเห็นว่าการบริหารสะดวกรวดเร็ว   
       - เห็นด้วยมาก  จ านวน  100.00% 
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การเข้าถึงข้อมูลข่าวสาร 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                         

 

หมายเหตุ : ประชาชนเห็นว่าสามารถเข้าถึงข้อมูล 
         - สะดวกรวดเร็วมาก  จ านวน  100.00 % 

 
 

การแบ่งหมวดหมู่ข้อมูลข่าวสาร 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                         หมายเหตุ : ประชาชนเห็นว่าจัดเรียงข้อมูลได้อย่างเหมาะสม   

         - เห็นด้วย  จ านวน  100.00 % 
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ความมีประสิทธิภาพของศูนย์ข้อมูลข่าวสาร 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                      หมายเหตุ : ศูนย์ข้อมูลข่าวสารมขี้อมูลตรงตามต้องการ 

         - เห็นด้วย    จ านวน  100.00 % 
 
 

ศูนย์ข้อมูลข่าวสารมีข้อมูลที่เป็นปัจจุบันและทันสมัย 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                          หมายเหตุ : ประชาชนเห็นว่าข้อมูลเป็นปัจจุบัน   

         - เห็นด้วย    จ านวน  100.00 % 
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ข้อมูลที่ประชาชนใช้บ่อยที่สุด 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
        
                หมายเหตุ : ข้อมูลที่ประชาชนใช้บ่อยที่สุด  
     - อ่ืนๆ     จ านวน  100.00 % 

+ ข้อมูลประวัติหมู่  1  บ้านน้ าใส 
+ ข้อมูลประวัติหมู่  5  บ้านนาทะเล 
+ หนังสือส าคญัที่หลวง ท่ีสาธารณะฯ   อต 0651  
พร้อมขอส าเนาที่มผีู้รบัรอง 
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